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Balans per 31 december 2024 

 
(na resultaatbestemming) 

ACTIVA 
 
 

 
 

31-12-2024 
 €

Vlottende activa 
 

   Liquide middelen    6.322 

Totaal  6.322 

PASSIVA 

 
Stichtingsvermogen 
 

 

Stichtingsvermogen/ Bestemmingsreserve              6.322 

    

  
 

  
 

  
 

Totaal  6.322



Stichting Samen Santpoort-Zuid 

3 

 

 

Winst-en-verliesrekening over 2023-2024 
 

 
2023-2024 

      €

Donaties 
  

 
   

39.352 
 
Algemene kosten 
Communicatiekosten 
Advocaat- en onderzoekskosten 
Kosten comité 
 

    
1.436
4.439

26.639
506

 

33.020Totaal van bedrijfskosten      

 
Batig saldo 

   
 
 
 
 
 

   
6.322

Bestemmingsreserve      -6.322

       

  
 
  

Totaal van resultaat na belastingen 
     

0
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Grondslagen van waardering en resultaatbepaling 

 
Informatie over de rechtspersoon 

Algemene toelichting 

Algemene toelichting  

 
De belangrijkste activiteiten van de stichting  
 
Het behoud, de bescherming en de versterking van de identiteit, (sociale) leefbaarheid, sociale cohesie, 
infrastructuur en veiligheid van het dorp Santpoort-Zuid in de ruimste zin van het woord. 
 
Het behoud van de cultuurhistorische waarde en de bescherming van het kwetsbare landschap, het 
vergroten van de hoeveelheid natuur en de kwaliteit van de bestaande natuurgebieden te versterken 
door de natuur te herstellen en te verbinden tot grotere aaneengesloten gebieden. 
 
Het bevorderen van het vertrouwen in de (plaatselijke) overheid als belangenbehartiger voor haar 
inwoners zodat het aanpassen aan veranderende omstandigheden de sociale cohesie en participatie 
versterkt en niet aantast. 
 
De stichting heeft ook tot doel het verrichten van alle verdere handelingen, die met het hiervoor 
genoemde doel in de ruimste zin verband houden of daarvoor bevorderlijk kunnen zijn. 
 
De stichting beoogt niet het maken van winst. 

Schattingen  

Informatieverschaffing over schattingen  
Bij het opstellen van de jaarrekening dient de ondernemingsleiding, overeenkomstig algemeen 
geldende grondslagen, bepaalde schattingen en veronderstellingen te doen die medebepalend zijn voor 
de opgenomen bedragen. De feitelijke resultaten kunnen van deze schattingen kunnen afwijken. 
 
Richard Cornelis Theodorus Thuis 
Voorzitter 
 
 
Fokko Jan Ringersma 
Penningmeester 

 
 
Robert Willem Richard Rutten 
Bestuurder 
 
 
Boris Klaas Hendriksen 
Secretaris 
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Jaarverslag van Activiteiten Stichting Samen Santpoort-Zuid – verlengd boekjaar 2023-2024. 
 
Stichting Samen Santpoort-Zuid is in augustus 2023 opgericht en gevestigd in Santpoort-Zuid, 
gemeente Velsen. De stichting is voortgekomen uit een bewonerscomité uit het dorp. Inmiddels 
bestaat de stichting uit 15 actieve leden die zich op vrijwillige basis inzetten voor de doelen van de 
stichting. 
 
Het bestuur bestaat uit vier personen: een voorzitter, een secretaris, een penningmeester en een 
algemeen bestuurslid dat zich bezighoudt met juridische zaken. Daarnaast zijn er verschillende 
werkgroepen actief die zich richten op het realiseren van de doelstellingen van de stichting. 
 
Doel van de stichting 
 
De stichting heeft als doel: 
 

 Het behouden, beschermen en versterken van de identiteit, leefbaarheid, sociale samenhang, 
infrastructuur en veiligheid van Santpoort-Zuid. 

 
 Het behouden van cultuurhistorische waarden en het beschermen van het kwetsbare 

landschap, onder andere door de kwaliteit van de natuurgebieden te verbeteren. 
 

 Het bevorderen van vertrouwen in de (lokale) overheid, zodat veranderingen de betrokkenheid 
en samenhang in de gemeenschap juist versterken in plaats van ondermijnen. 

 
De volledige doelstellingen zijn opgenomen in de statuten van de stichting en zijn ook te vinden op de 
website: www.samensantpoortzuid.nl 
 
 
ANBI-status 
 
Sinds 30 augustus 2023 is Stichting Samen Santpoort-Zuid door de Belastingdienst aangemerkt als 
een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI). Het ANBI-nummer van de stichting is: 8655.22.042. 
Een ANBI is een organisatie die zich vrijwel volledig inzet voor het algemeen belang, zoals 
natuurbehoud of het versterken van de democratische rechtsorde. 
 
Het beleidsplan, de activiteiten en de financiële verantwoording zijn in te zien via de website van de 
stichting. 
 
Financiële situatie 
 
De stichting is gestart zonder beginkapitaal. De leden van het oorspronkelijke comité hebben zelf de 
kosten voor de oprichting voorgeschoten. Dit ging onder andere om de notaris, inschrijving bij de 
Kamer van Koophandel en het openen van een bankrekening. Deze bedragen zijn later als donaties 
geregistreerd in de administratie van de stichting. 
 
De stichting draait volledig op giften van mensen die het initiatief steunen. Er is geen winstoogmerk. 
Bestuursleden en vrijwilligers ontvangen geen vergoeding voor hun inzet. 
 
De belangrijkste uitgaven in het verlengde boekjaar 2023-2024 waren: 
 

 Oprichtingskosten. 
 Het bouwen van de website. 
 Flora & Fauna-onderzoek van bepaalde locaties. 
 Juridische kosten in de voorbereidingsfase. 
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Van het Bestuur 
 
Onze stichting werkt achter de schermen hard aan het dossier van het geplande grootschalige AZC in 
Santpoort-Zuid. De Elta is door het college als beste locatie voorgesteld voor een AZC in Velsen. Wij 
verschillen hierover van inzicht. 
 
Afgelopen jaar heeft onze stichting het proces, het participatietraject en het Sweco locatieonderzoek 
nauwkeurig geanalyseerd en regelmatig overlegd met betrokkenen en raadsleden. Voor de 
duidelijkheid; onze stichting is voorstander van een humaan vluchtelingenbeleid. Tegelijkertijd maken 
wij ons sterk voor het behoud van beschermde landschappen en een verantwoorde, proportionele 
inpassing van maatschappelijke voorzieningen in onze gemeente.  
 
De nu voorgestelde voorkeurslocatie De Elta, levert een onevenredige maatschappelijke druk voor de 
omliggende wijk met uitsluitend sociale huurwoningen en cruciale sportfaciliteiten. Bovendien blijkt 
keer op keer dat de aanpak van de gemeente niet transparant is en vaak ter discussie staat. Er zijn 
geschiktere locaties voor een AZC beschikbaar en bewoners is een kwalitatief participatietraject 
ontnomen. Daarom blijven we alert en volgen we de stappen van de gemeente op de voet. Wanneer 
nodig, schromen we niet om (met uw steun) juridische stappen te overwegen.  
 
De keuze voor De Elta is nog niet definitief. De gemeente organiseert op 15 mei een beeldvormende 
sessie, later in mei een oordeelvormende raadsessies en neemt waarschijnlijk op 26 juni 2025 het 
besluit om wel of niet in te stemmen met de voorgestelde locatie De Elta in Santpoort-Zuid. Onze 
stichting vindt de locatiekeuze niet geschikt. Locatie De Elta ligt in Beschermd Provinciaal Landschap. 
Bovendien vinden wij dat de opvang kleinschaliger zou moeten zijn; maximaal 50 vluchtelingen. Wij 
maken ons zorgen over de druk op de voorzieningen in het dorp, met maar één basisschool is, één 
huisartsenpost, een tandarts en nauwelijks winkels. Alhoewel onze stichting vóór een menselijk 
vluchtelingenbeleid is, willen wij tegelijkertijd het beschermde landschap behouden en moeten nieuwe 
voorzieningen eerlijk en passend verdeeld worden binnen de gemeente.    
  
Buurt Borrel van de Stichting. 
 
Op vrijdagmiddag 13 september 2024 organiseerde het bestuur van Stichting Samen Santpoort-Zuid 
een borrel voor al haar donateurs en andere geïnteresseerden. Een succes, ruim 50 bewoners 
kwamen langs om kennis te maken onder het genot van een hapje en drankje. 
 
Voorzitter Richard Thuis en Rob Rutten (bestuurslid) gaven een toelichting op de activiteiten van de 
stichting en de stand van zaken rond de plannen voor een grootschalig AZC in Santpoort-Zuid. Hierna 
was ruim de gelegenheid live kennis te maken en met elkaar van gedachten te wisselen. Onze 
stichting heeft de bijeenkomst als succesvol ervaren en wil de Terrasvogels bedanken voor het 
beschikbaar stellen van de ruimte en Nico Waasdorp voor de uitstekende kibbeling!  Wat ons betreft is 
het evenement zeker voor herhaling vatbaar. Daarom zijn er inmiddels plannen om rond de zomer van 
2025 een nieuwe bijeenkomst in het Brederodehuis te organiseren. Meer informatie volgt. 
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Notulen van de Bestuursvergadering van de Stichting Samen Santpoort-Zuid, statutair 
gevestigd te Santpoort-Zuid, gehouden op 29 april 2025. 
 
Aanwezig. 
Voorzitter  : Richard C.T. Thuis 
Penningmeester : Fokko J. Ringersma 
Juridische Ondersteuning: Rob W.R. Rutten 
 
Verhinderd. 
Secretaris  : Boris K. Hendriksen 
 
Opening. 
De voorzitter opent de vergadering en nodigt de penningmeester uit om als secretaris der vergadering 
op te treden en de notulen te houden. 
 
Vervolgens constateert de voorzitter dat er een meerderheid van het bestuur ter vergadering aanwezig 
c.q. vertegenwoordigd is, zodat, ook al zijn niet alle formaliteiten voor wat betreft de oproeping voor en 
het houden van deze vergadering in acht genomen, alle besluiten rechtsgeldig kunnen worden 
genomen, mits met algemene stemmen. 
 
Uitgestelde jaarrekening 2023. 
Het boekjaar van de stichting is gelijk aan het kalenderjaar. Echter de voorzitter wijst er op dat in de 
statuten is vastgelegd dat voor de vaststelling van de eerste jaarrekening over slechts 4 maanden van 
2023 een verlengd boekjaar 2024 is vastgesteld. 
 
Jaarverslag 2024 
De voorzitter deelt mee, dat het door de directie opgemaakte jaarverslag wordt aangeboden 
naast de aan de vergadering overgelegde jaarrekening 2024. Bedoeld verslag wordt door de 
vergadering voor kennisgeving aangenomen. 
 
Het balanstotaal per 31 december 2024 bedraagt € 6.321,61 
 
Vaststelling van de jaarrekening over 2024 
De voorzitter constateert dat de overgelegde jaarrekening 2024 overeenkomstig de wet is 
ondertekend door alle bestuurders. De vergadering stelt met algemene stemmen de jaarrekening over 
2024 vast. 
 
Decharge van de directie 
De vergadering verleent met algemene stemmen aan de directie decharge terzake van het 
door haar in 2024 gevoerde bestuur, waarvan uit de jaarrekening over 2024 blijkt of waarvan 
het resultaat daarin is verwerkt. 
 
Publicatie 
Namens het bestuur geeft de voorzitter aan de penningmeester de opdracht om de jaarstukken 
binnen 14 dagen na deze vergadering via SBR te publiceren bij de Kamer van 
Koophandel. 
 
Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
Voorzitter  Secretaris  Penningmeester Juridische Ondersteuning. 
RCT Thuis.  BKR Hendriksen. FJ Ringersma.  RWR Rutten. 
 

(De notulen zijn overeenkomstig de wet op 29 april 2025 ondertekend door alle bestuurders. 
Het origineel getekende exemplaar ligt bij de stichting in haar administratie.) 


